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Acid Free Pavement Wash

Kiviparketi happepesuaine

Irrottaa rappausroiskeet
ja kalkin tehokkaasti
Ympäristöystävällinen, patentoitu synteettinen liuos
kalkkihärmeen, suolojen ja laastijäämien irrottami-
seen. Korvaa vaaralliset happopesut, turvallinen
käyttäjälle ja ympäristölle. Ei sisällä happoa. Puhdis-
taa tehokkaasti tiili-, betoni- ja kiviseinät sekä piha-
ja katukiveykset.

Ei muuta käsiteltävän pinnan väriä. 100 % biologi-
sesti hajoava. Ei ole syövyttävä, ei vahingoita lasi-
tai maalattuja pintoja. Ulkokäytössä ei vahingoita
kasvillisuutta.

Käyttöohje
Levitä laimennettu liuos pinnalle, tehosta harjaamalla
ja huuhtele lopuksi vedellä. Toista käsittely tarvittaes-
sa. Aine voidaan jättää vaikuttamaan yön yli pak-
suimpiin kerrostumiin.

Puhdistetut seinä- ja muuripinnat suojakäsitellään
Soledo Julkisivusuojalla.

Laimennusohje
Kalkkihärmeen poisto, laimennussuhde 1:10
Kevyen laastijäämän poisto, laimennussuhde 1:8
Runsaan/kovettuneen laastijäämän poisto,
laimennussuhde 1:3
Betonin irrottaminen, laimennussuhde 1:1

Riittoisuus
1 litra laimennettua liuosta/6–8 m2

Säilytys Säilytetään tiiviisti suljettuna alkuperäis-
pakkauksessa. Säilyy vähintään 2 vuotta.

Ympäristö Biologisesti hajoava. Tuote on vesiliu-
koista. Vesistölle ja maaperälle vaaraton.

Maahantuoja/Importör/
Importer/Maaletooja
Soledo Oy
Vanha Vaasantie 12
FI-33470 Ylöjärvi
Tel. +358 10 470 2790
www.soledo.fi5 l

Kiveysten
happopesu



Effectively removes plaster splashes and lime
Environmentally friendly, patented synthetic solution for removing
lime sublimate, salts and mortar residues. Replaces unsafe acid
washes, safe for the user and environment. Does not contain acid.
Effectively cleans brick, concrete and stone walls as well as courtyard
and street pavements.

Does not change the colour of the treated surface. 100 % bio-
degradable. Noncorrosive, does not damage glass or painted surfaces.
In outdoor use does not cause any harm to vegetation.

Instructions for use
Spread the diluted solution on the surface, intensify the effect by
brushing, rinse with water. Repeat the treatment if necessary. As for
thicker layers the detergent can be left to act overnight.

The cleaned wall and masonry surfaces are protected with Soledo
Façfade Protector.

Instructions for dilution
Removing lime sublimate, dilution ratio 1:10
Removing light mortar residue, dilution ratio 1:8
Removing profuse/hardened mortar residue, dilution ratio 1:3
Removing concrete, dilution ratio 1:1

Coverage 1 litre of diluted solution/6–8 m2

Storage Store firmly closed in original package.
Keeps for at least 2 years.
Environment Biodegradable. Water-soluble. Presents no danger to
water systems and soil.

Acid Free Pavement Wash

Lösgör putsstänk och kalk effektivt
Miljövänligt, patenterat syntetiskt lösningsmedel som lösgör kalk-
sublimat, salter och putsrester. Ersätter farlig syratvätt. Trygg för
både användaren och för miljön. Innehåller inte syra. Rengör effektivt
tegel-, betong- och stenväggar samt gårds- och gatstensläggningar.

Påverkar inte ytans färg. 100 % biologiskt nedbrytbart Ej frätande,
skadar inte glas- eller målade ytor. Skadar inte växtlighet utomhus.

Bruksanvisning
Stryk det utspädda lösningsmedlet på ytan, borsta och skölj till
sist med vatten. Upprepa behandlingen vid behov. Medlet kan
lämnas att verka över natten på de grövsta avlagringarna.

Rengjorda väggar och murar skyddsbehandlas med Soledo
fasadskyddsmedel.

Utspädning
Avlägsnar kalksublimat, utspädning 1:10
Avlägsnar lätta putsrester, utspädning 1:8
Avlägsnar rikliga/förhårdnade putsrester,
utspädning 1:3
Lösgör betong, utspädning 1:1

Dryghet 1 liter utspädd lösning/6–8 m2

Förvaring Förvaras i tätt slutet originalkärl
Hållbar minst 2 år.

Miljöinformation Biologiskt nedbrytbart.
Produkten är vattenlöslig.

Ofarligt i vattendrag och jordmånen.

Syrarengöring för
stenbeläggning

Eemaldab efektiivselt krohvipritsmed
ja lubja Keskkonnasõbralik
Patenteeritud sünteetiline lahus lubjasublimaadi, soolade ja mördi-
jääkide eemaldamiseks. Asendab ohtliku happega pesemise, on
ohutu kasutajale ja keskkonnale. Ei sisalda hapet. Puhastab efektiivselt
tellise-, betoon- ja kiviseinu ning õue- ja tänavasillutisi.

Ei muuda töödeldava pinna värvi. 100 % bioloogiliselt lagunev. Ei
söövita, ei kahjusta klaas- ega värvitud pindu. Väljas kasutamisel ei
kahjusta taimestikku.

Kasutusjuhis
Kanna lahjendatud lahus pinnale, harja pind üle ja loputa lõpuks
veega. Vajadusel korda töötlust. Kus mustusekiht on paksem, seal
võib aine jätta ööseks mõjuma. Puhastatud seina- ja müüripinnad
kaitstakse Soledo fassaadikaitseainega.

Lahjendusjuhis
Lubjasublimaadi eemaldamine, lahjendussuhe 1:10
Kerge mördijäägi eemaldamine, lahjendussuhe 1:8
Rohke/kõvastunud mördijäägi eemaldamine, lahjendussuhe 1:3
Betooni eemaldamine, lahjendussuhe 1:1

Ainekulu 1 liiter lahjendatud lahust/6–8 m2

Säilitamine Säilitatakse tihedalt suletult originaalpakendis.
Säilib vähemalt 2 aastat.
Keskkond Bioloogiliselt lagunev. Toode on vees lahustuv.
Vesistutele ja pinnasele ohutu.
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